

# Örvendetes judodiadal Ezernél több karatés

**Veszprém** (no) – Az országos bajnokságok sora judóban a közeljövőben kezdődik, a sorozat előtt regionális vetélkedőt rendeztek Tatabányán.

Nem véletlen, hogy közel kétszázan léptek tatamira a rangsorversenyen. Ott voltak a Domonkos László Veszprémi Judo SE képviselői is, összesen tizenhárman. A megyeszékhely judokái hét arany-, hat ezüst- és egy bronzérmel szerezték a színvonalas vetélkedőn. *Takács Attila*, a veszprémi mester elégedett volt tapasztalataival, de azért szerint van még min javítani a különböző korosztályos ob-k előtt.

A veszprémiak közül a dobogó legmagasabb fokára állhatott fel: *Takács Regő*, *Hajdú Balázs*, *Szoboszlai Dániel*,

*Ágoston Áron*, *Horváth Levente*, *Windischmann Bence* (diák kategóriában), *Horváth Dorottya*. Második helyen végzett: *Takács Boglárka*, *Ender Tamás*, *Kékesi Szabolcs*, *Bakay Bálint*, *Kékesi*

*Attila*, *Windischmann* (serdülő korosztályban). Bronzérmel érdemelt ki: *Kis Bálint*. Negyedik lett *Szoboszlai Soma*, ötödik *John Dávid*, *Szarka Dániel*, *Kékesi Péter*, *Szoboszlai Kristóf*.



A veszprémi cselgáncsozók kiválóan szerepeltek Tatabányán

**Veszprém** (no) – Három korosztály karatésainak Európa-bajnokságát rendezték meg a romániai Constanta városában.

A WUKF elnevezésű karate-világszövetség volt a házigazdája a gyermek, kadet és junior kontinensbajnokságnak, melyen 28 nemzetközi szövetség 1200 sportolója mutatta be karatés tudását. A magyar színeket az Alba Shotokan Dojo SE veszprémi csoportjából ketten képviselték. *Füit Vilmos* és tanítványa, *Fülöp Angéla*. A junior korú mester remek példát mutatott a fiataloknak, hiszen egyéni és csapatküzdelemben is Európa-bajnoki címet szerzett, míg az úgynevezett rotációs csapatvetélkedőn bronzérmes alakulat tagja lehetett. Angéla viszont formagyakorlatával a gyerek „B” kategóriában ér-



Mester és tanítványa: **Füit Vilmos** és **Fülöp Angéla**

demelte ki az Eb-bronzérmel. A sikeres veszprémi cselgáncsozókhoz a sportolni vágyók a Deák Ferenc Általános Iskola tornatermében csatlakozhatnak, a hétfői és csütörtöki edzéseken, melyek 16.30 órakor kezdődnek.